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Аббревиатура:  
ИС = изнаночная сторона   

ЛС = лицевая сторона 

ПМ = поместить маркер 

УМ = удалить маркер 

 

 Пряжа 

Пряжа A: Malabrigo Sock – 90г (402м/100г); каждого оттенка:  

Malabrigo Sock оттенок 037 – 45г и Malabrigo Sock оттенок 138 – 45г  

Пряжа B: Malabrigo Sock оттенок 723 – 130г  

Для Пряжи A: чередовать оттенки в соответствии со схемой для каждой 

полосы или использовать только один оттенок для более сдержанного 

варианта. 

 

 Размер:  ширина – 30 см или по желанию/ длина – 190 см или по желанию 

 Спицы: 3мм (носочные спицы с острыми концами); 5 маркеров.  

 Образец: 24п. и 30 р. = 10 см х 10 см  

 Примечание: Кромочные петли уже включены в расчет петель. Не надо 

добавлять кромочные петли.   

Если при вязании Ряда 3 у вас возникнут трудности, вы можете воспользоваться 

дополнительной спицей.  

Специальная аббревиатура:  

‘’обернуть’’: 
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‘’Д5’’: 

 

‘’ЦДУ’’:  

 

‘’ЦДУx5’’: 

 

‘’ПЛ5’’: 
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Внимание! – В этом описании я набираю 30 п. (14x2+2). 

Инструкция:  

Пряжа “A”  
Набрать 72 п. (кратно 14 п. + 2 п.).  

Полоса 1  

(Начать с ИС) Ряд 1: Снять 1 п. как лицевую, 6 лиц., ПМ; [14 лиц., ПМ] x 4 раза; 8 

лиц., 1 изн., повернуть работу.  

(Начать с ЛС) Ряд 2: Снять 1 п. как лицевую, 8 лиц., УМ; [обернуть, не 

поворачивать, Д5, не поворачивать; снять 1 п. как лицевую, 18 лиц., УМ] x 4 раза; 

обернуть, не поворачивать, Д5, не поворачивать; снять 1 п. как лицевую, 11 лиц., 

не поворачивать, .  (фото 6)

Сдвинуть работу с левого конца спицы на правый, . (фото 6a)

 

Пряжа “B”  
(Начать с ЛС) Ряд 3: 9 лиц., [ПЛ5, , не поворачивать; 19 лиц.] x 4 раза; (фото 7)

ПЛ5, не поворачивать; 12 лиц., , повернуть работу. (фото 7a)
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(Начать с ИС) Ряд 4: Снять 1 п. как лицевую, 121 изн., повернуть работу.  

(Начать с ЛС) Ряд 5: Снять 1 п. как лицевую, [2 вм. лиц. за задние стенки, (фото 

, снять 1 п. с правой спицы на левую, не поворачивать, накид, , не 8) (фото 8a)

поворачивать] x 120 раз; 1 лиц., , повернуть работу. (фото 8б)

 

(Начать с ИС) Ряд 6: Снять 1 п. как лицевую, 1 изн.21, не поворачивать.  

Сдвинуть работу с левого конца спицы на правый, . (фото 9)

 

Пряжа “A”  
(Начать с ИС) Ряд 7: 3 изн., [24 изн., ПМ] x 4 раза; 23 изн., повернуть работу.  

Перед началом следующего ряда перемещайте Пряжу B следующим образом: 

снять 6 п. с левой спицы на правую (пряжа между петлями), вернуть эти 6 п. 

левую спицу (фото 10, 10a). 
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(Начать с ЛС) Ряд 8: Закрыть 5 п. (на правой спице остается 1 п.), ; 17 (фото 11)

лиц.; [УМ, ЦДУх5, , 17 лиц.] x 4 раза; 1 лиц., 2 вм. лиц., ; не (фото 11a) (фото 11б)

поворачивать; [снять 2 п. с правой спицы на левую, , не поворачивать, (фото 11в)

2 вм. лиц.] x 4 раза, ; ( ; повернуть работу. (фото 11г) фото 11д)

 

Полоса 2  

(Начать с ИС) Ряд 1: Снять 1 п. как лицевую, 5 лиц., ПМ; [14 лиц., ПМ] x 4 раза; 9 

лиц., 1 изн., повернуть работу.  

(Начать с ЛС) Ряд 2: Снять 1 п. как лицевую, 9 лиц., УМ; [обернуть, Д5; снять 1 п. 

как лицевую, 18 лиц., УМ] x 4 раза; обернуть, Д5; снять 1 п. как лицевую, 10 лиц., 

не поворачивать.  

Сдвинуть работу с левого конца спицы на правый.  
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Пряжа “B”  
(Начать с ЛС) Ряд 3: 10 лиц., [ПЛ5, не поворачивать; 19 лиц.] x 4 раза; ПЛ5, не 

поворачивать; 11 лиц., повернуть работу.  

(Начать с ИС) Ряд 4: Снять 1 п. как лицевую, 121 изн., повернуть работу.  

(Начать с ЛС) Ряд 5: Снять 1 п. как лицевую, [2 вм. лиц. за задние стенки, снять 1 

п. с правой спицы на левую, не поворачивать, накид, не поворачивать] x 120 раз; 1 

лиц., повернуть работу.  

(Начать с ИС) Ряд 6: Снять 1 п. как лицевую, 121 изн., не поворачивать.  

Сдвинуть работу с левого конца спицы на правый.  

 

Пряжа “A”  
(Начать с ИС) Ряд 7: 2 изн., [24 изн., ПМ] x 4 раза; 24 изн., повернуть работу.  

Перед началом следующего ряда перемещайте Пряжу B следующим образом: 

снять 6 п. с левой спицы на правую (пряжа между петлями), вернуть эти 6 п. 

левую спицу.  

(Начать с ЛС) Ряд 8: Закрыть 5 п. (на правой спице остается 1 п.); 18 лиц.; [УМ, 

ЦДУх5, 17 лиц.] x 4 раза; 2 вм. лиц.; не поворачивать; [снять 2 п. с правой спицы 

на левую, не поворачивать, 2 вм. лиц.] x 4 раза, ; повернуть работу.  (фото 12)

 

Полоса 3 

(Начать с ИС) Ряд 1: Снять 1 п. как лицевую, 9 лиц., ПМ; [14 лиц., ПМ] x 4 раза; 5 

лиц., 1 изн., повернуть работу.  

(Начать с ЛС) Ряд 2: Снять 1 п. как лицевую, 5 лиц., УМ; [обернуть, Д5; снять 1 п. 

как лицевую, 18 лиц., УМ] x 4 раза; обернуть, Д5; снять 1 п. как лицевую, 14 лиц., 

не поворачивать.  

Сдвинуть работу с левого конца спицы на правый.  

Пряжа “B”  
(Начать с ЛС) Ряд 3: 6 лиц., [ПЛ5, не поворачивать; 19 лиц.] x 4 раза; ПЛ5, не 

поворачивать; 15 лиц., повернуть работу.  

(Начать с ИС) Ряд 4: Снять 1 п. как лицевую, 121 изн., повернуть работу.  

(Начать с ЛС) Ряд 5: Снять 1 п. как лицевую, [2 вм. лиц. за задние стенки, снять 1 

п. с правой спицы на левую, не поворачивать, накид, не поворачивать] x 120 раз; 1 

лиц., повернуть работу.  

(Начать с ИС) Ряд 6: Снять 1 п. как лицевую, 121 изн., не поворачивать.  

Сдвинуть работу с левого конца спицы на правый.  
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Пряжа “A”  
(Начать с ИС) Ряд 7: P2, [24 изн., ПМ] x 4 раза; 24 изн., повернуть работу. 

Перед началом следующего ряда перемещайте Пряжу B следующим образом: 

снять 6 п. с левой спицы на правую (пряжа между петлями), вернуть эти 6 п. 

левую спицу.  

 (Начать с ЛС) Ряд 8: Закрыть 5 п. (на правой спице остается 1 п.); 18 лиц.; [УМ, 

ЦДУх5, 17 лиц.] x 4 раза; 1 лиц., 2 вм. лиц.; не поворачивать; [снять 2 п. с правой 

спицы на левую, не поворачивать, 2 вм. лиц.] x 4 раза, ; повернуть (фото 13)

работу.  

 

Полоса 4  

(Начать с ИС) Ряд 1: Снять 1 п. как лицевую, 10 лиц., ПМ; [14 лиц., ПМ] x 4 раза; 4 

лиц., 1 изн., повернуть работу.  

(Начать с ЛС) Ряд 2: Снять 1 п. как лицевую, 4 лиц., УМ; [обернуть, Д5; снять 1 п. 

как лицевую, 18 лиц., УМ] x 4 раза; обернуть, Д5; снять 1 п. как лицевую, 15 лиц., 

не поворачивать.  

Сдвинуть работу с левого конца спицы на правый.  

Пряжа “B”  
(Начать с ЛС) Ряд 3: 5 лиц., [ПЛ5, не поворачивать; 19 лиц.] x 4 раза; ПЛ5, не 

поворачивать; 16 лиц., повернуть работу.  

(Начать с ИС) Ряд 4: Снять 1 п. как лицевую, 121 изн., повернуть работу.  

(Начать с ЛС) Ряд 5: Снять 1 п. как лицевую, [2 вм. лиц. за задние стенки, снять 1 

п. с правой спицы на левую, не поворачивать, накид, не поворачивать] x 120 раз; 1 

лиц., повернуть работу.  

(Начать с ИС) Ряд 6: Снять 1 п. как лицевую, 121 изн., не поворачивать.  

Сдвинуть работу с левого конца спицы на правый.  

Пряжа “A”  
(Начать с ИС) Ряд 7: 3 изн., [24 изн., ПМ] x 4 раза; 23 изн., повернуть работу.  

Перед началом следующего ряда перемещайте Пряжу B следующим образом: 

снять 6 п. с левой спицы на правую (пряжа между петлями), вернуть эти 6 п. 

левую спицу.  

 (Начать с ЛС) Ряд 8: Закрыть 5 п. (на правой спице остается 1 п.); 17 лиц.; [УМ, 

ЦДУх5, 17 лиц.] x 4 раза; 1 лиц., 2 вм. лиц.; не поворачивать; [снять 2 п. с правой 

спицы на левую, не поворачивать, 2 вм. лиц.] x 4 раза, ; повернуть (фото 14)

работу. 
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Повторить Полосы 1 – 4 еще 12 раз. Закрыть все петли.  

Внимание, это важно: Выполнить блокировку (расстелите шарф на плоской 

поверхности, смочите, растяните, образуя волны, высушите). 


